

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Bumm.sk - 2022.09.20.

Vandalok vagy műkincsrablók fosztogattak Brigetióban?

Az 1992 óta a dél-komáromi Klapka György Múzeum és az ELTE Ókori Régészeti Tanszéke által közösen végzett brigetioi ásatások történetében soha nem látott sajnálatos esetről számolt be a múzeum igazgatónője, Szamadó Emese.

<https://www.bumm.sk/regio/2022/09/20/vandalok-vagy-mukincsrablok-fosztogattak-brigetioban-1>

Vaol.hu - 2022.09.21.

Konferencia Szombathelyen: egykoron kétszáz ezer magyar menekült el Ausztrián át

Találkozások az osztrák–magyar határ mentén a 20. században címmel tartottak háromnapos konferenciát múlt héten az ELTE Savaria Egyetemi Központban.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/09/konferencia-szombathelyen-egykoron-ketszazezer-magyar-menekult-el-ausztrian-at>

Hetedhethatar.hu - 2022.09.21.

Cigánysors – Könyv a cigányság történeti múltjáról és jelenéről IV.

A második részben a roma holokausztról szóló tanulmányokat gyűjtötték egybe. A Majtényi Balázs – Majtényi György szerzőpáros – előbbi az ELTE TÁTK egyetemi tanára, az utóbbi az egri Eszterházy Károly Egyetem történésze – a hazai cigányok/romák és a transznacionális roma mozgalom helyzetét vizsgálták az 1970-es, 1980-as években. Bana József győri levéltár igazgató egy újabb írása következett ezután, amelyben Leni Riefenstahl, a cigánytáncosnő és a roma holokauszt címmel értekezett.

<https://hetedhethatar.hu/hethatar/?p=73970>

Jelenkor.net - 2022.09.21.

Színház – dokumentáció – emlékezet

A konferenciafelhívás szerint a PTE és az ELTE közös tanácskozásán „a dokumentálásnak, az emlékezetnek, a historiográfiának a színházi kutatásban betöltött szerepével foglalkozó, elméleti, történeti, módszertani kérdéseket vizsgáló, valamint esettanulmányokat bemutató” előadásokat hallgathatnak meg az érdeklődők. Ennek megfelelően a konferencia előadástémái tág spektrumon mozognak.

<https://www.jelenkor.net/hirek/2618/szinhaz-dokumentacio-emlekezet>

Józsefváros - 2022.09.21.

100 éve hunyt el Pecz Samu építész - A neogótikus historizáló stílus mestere volt

A Pecz Samu által megálmodott két József körüti bérház, a 62-es és a 64-es szám alatti háromemeletes épület is az ő terve alapján épült. Különlegességük az, hogy szokatlan módon az utóbbi kivételesen neoreneszánsz. Pecz afféle stílusgyakorlatnak szánta a páros épületet.

Ugyancsak szép példa a neogótikára az ELTE Gólyavára. Az 1898-ban átadott épület nevének eredete, hogy előadótermében többnyire az elsős évfolyamosok, azaz a gólyák tárgyait tanították.

Nyomtatott megjelenés, 17. oldal

Kossuth Rádió – 2022.09.22.

T@T Kuckó az ELTE Informatikai Karán

Turcsányi-Szabó Márta, az IK oktatási innovációért felelős dékáni megbízottja mesélt a tanulást digitálisan elősegítő élményalapú oktatásról a Vendég a háznál című műsorban.

<https://soundcloud.com/gyerekekrol-felnoteknek/termesztudomany-kicsiknek-es-nagyoknak-20220922>

Magyar Nemzet - 2022.09.22.

Hazai úrkutató csoport vezetésével kutatják a műholdakat fenyegető részecskéket

Földi mérési adatokon alapuló előrejelzéssel segítik a műholdak és űreszközök zavartalan működését a Horizon Europe támogatásával induló FARBES-program intézetei. A konzorciumot az ELTE Geofizikai és Űrtudományi Tanszék úrkutató csoportja vezeti, a munkában francia, brit, cseh, görög és egy észak-amerikai intézmény vesz részt.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/09/jelezni-a-veszelyes-idoszakokat>

Napló – 2022.09.22.

A reformkor nagy alakja - Széchenyi-emlékünnepeket tartottak a Tagore sétányon

Széchenyi emlékünnepeket tartottak tegnap a legnagyobb magyar Tagore sétányon lévő szobránál. Gróf Széchenyi István, a modern Magyarország egyik megteremtője 231 éve ezen a napon született. A múlt ismerete, tisztelete mellé társulnia kell a cselekvésnek is, hangsúlyozta Melkovics Tamás, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézetének egyetemi adjunktusa, aki méltatta a szobrot, mint emlékhelyet, amit egy közösség teremtett meg, az emlékezéssel, a koszorúzással pedig az 1840-es évek magyarországi, illetve balatonfüredi életére tekintenek vissza. Széchenyiről elmondta, felismerte a problémákat, sokat tett a haladásért, mely a reformkor egyik fő vezérfonala lett.

Nyomtatott megjelenés, 3. oldal

Eduline.hu - 2022.09.22.

Komoly könnyítést kaptak az egyetemisták, kevesebben veszíthetik államilag támogatott helyüket

Az orvostanhallgatók minimumátlagára csökkent ki is dolgozták az új szabályokat, az erről szóló tájékoztatók az elmúlt hetekben jelentek meg. Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen például csak a gazdasági, a bölcsész-, a jogi, a művészeti és művészetközvetítési, valamint a társadalomtudományi szakokon maradtak az eddigi szabályok, az összes többi szakon a korábbinál alacsonyabb tanulmányi átlaggal is meg lehet tartani az államilag támogatott helyet.

https://eduline.hu/felsooktatas/20220922_atsorolas_valtozasok_egyetemek_es_foiskolak

Dehir.hu - 2022.09.22.

„A pénz beszélt” a Déri Múzeum szakmai programján

A szeptember 19-én-20-án tartott programon képviseltette magát a miskolci Herman Ottó, a szolnoki Damjanich János és a kaposvári Rippl-Rónai Múzeum. A budapesti Pénzmúzeumból is érkeztek szakemberek, ahogyan a Magyar Nemzeti Múzeum Éremtárából, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Régészettudományi Intézetéből is. A tapasztalatcserén szó esett a numizmatikai kiállítások visszhangjairól, vagyis, hogy mutatkozik-e látogatói érdeklődés a hasonló

tematikájú kiállítások iránt.

<https://www.dehir.hu/debrecen/a-penz-beszelt-a-deri-muzeum-szakmai-programjan/2022/09/22/>

Digitalhungary.hu - 2022.09.22.

Egy hang, ami vadgázolás ellen garantáltan működik

Higgyünk a fülünknek A Siren7 és a továbbfejlesztett Siren7Max az első olyan autóra szerelhető vadgázolás elleni eszközök, amiket a Közlekedéstudományi Intézet hitelesített, azaz laboratóriumi körülmények között vizsgálták be a működését, ezt követően Dr Farkas János biológus, az ELTE Állatrendszertani és Ökológiai Tanszék Útökölógiai munkacsoport vezetője terepi tesztekkel is igazolta azt. Az eszköz sikeresen vizsgázott.

<https://www.digitalhungary.hu/start-up/Egy-hang-ami-vadgazolas-ellen-garantaltan-mukodik/17675/>

Magyar Nemzet - 2022.09.22.

Győzelemre törnek Andrej Babisék a cseh választásokon

A helyhatósági választásokon pedig rengeteg olyan polgármester- és képviselő-testületi jelölt van, akiknek semmi közük a pártpolitikához, leginkább helyi egyesületekhez kötődnek – mondta el lapunk megkeresésére Mészáros Andor, az ELTE tanára.

<https://magyarnemzet.hu/kulfold/2022/09/gyozelemre-tornek-andrej-babisek-a-cseh-valasztasokon>

Jelen - 2022.09.22.

Kiteljesedett a lopakodó szigor

Az elmúlt harminc év gazdasági bizonytalanságot előidéző átalakulásai után stabilitást, biztonságot és kiszámíthatóságot ígérő családpolitikai retorika népszerűsége töretlen. Gregor Anikó szociológus, az ELTE Társadalomtudományi karának docense szerint ez az ígéret, továbbá minden, ami az állandóságot sugallja, kiváltképp most, a gazdasági receszzió előszobájához érkezve, továbbra is hálás téma marad.

Nyomtatott megjelenés, 24-27. oldal

Élet és Irodalom – 2022.09.23.

„E pluribus unum” - Frank Tibor (1948–2022)

Frank professzor hallatlan termékenysége és munkabírása nemcsak publikációs teljesítményében mutatkozott meg, hanem a tudományos közéletben is szívesen vállalt szerepet, sőt a szélesebb közönség megszólítása sem volt idegen tőle. 1992 és 1994 között az ELTE Amerikanisztika Tanszékének vezetője volt, majd az új intézeti forma kialakításában is döntő szerepet játszott. Kétszer állt éveken át az Angol-Amerikai Intézet (1994–2001, 2006–2014) élén, és 2000-től az amerikanisztikai doktori program vezetője is volt.

<https://www.es.hu/cikk/2022-09-23/levai-csaba/e-pluribus-unum.html>

Baon.hu - 2022.09.23.

Folytatódott az Árpád-kori falu feltárása a solti Tételhegyen

Befejeződött az idei régészeti szezon a solti Tételhegyen, mely része volt annak az Árpád-ház Programnak, ami többek között a hazai ispáni központok feltárását és közkinccsé tételét tűzte ki

célul. A tanáztatás három hétig tartott, és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Régészettudományi Intézetének egyetemi docense, Mordovin Maxim és Rakonczay Rita PhD-hallgató vezetésével zajlott.

<https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2022/09/folytatodott-az-arpad-kori-falu-feltarasa-a-solti-tetelhegyen>

Blikk – 2022.09.23.

Emberéletekben és milliárd dolláros károokban mérhető a vízkockázatok növekedése

Megfelelő és ténylegesen megvalósuló adaptációs stratégiákkal a károk ugyan csökkenthetőek, de a klímaváltozás azonnali mérséklése nélkül egy idő után már ezekre sem lesz lehetőség. Az alábbiakban Kis Anna, meteorológus, a földtudományok doktora (PhD), az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa járja körbe részletesebben a témát.

<https://www.blikk.hu/eletmod/tippek/gazdasagi-karok-vizkockazat-aszaly-arviz-vihar/gh588nc>

Index – 2022.09.23.

„Jövőt kérünk ebben a világban” – tüntetők vonultak a Parlamenthez

Munkácsy Béla (ELTE TTK) volt a következő felszólaló, az inkább szakmai jellegű beszédben a megújuló energia használatának fontosságát hangsúlyozta. Megjegyezte azt is, hogy „a rezsicsökkentés évtizedes Csipkerózsika-álmát” követően jön a kapkodás, a megszorítások, a széntüzelés reneszánsza. Munkácsy Béla úgy látja, hogy a magyar energia és oktatáspolitikai radikális irányváltása nélkül nem lesz hatékony a magyar klímavédelem.

<https://index.hu/belfold/2022/09/23/tuntetes-demonstracio-klimasztrajk-klimavaltozas-energiavalsag/>

Megjelent még: Telex – RTL Klub – Mércse.hu - KlubRádió

NatGeo/24.hu - 2022.09.23.

Talajerózió a szőlőültetvényekben

A hazai szőlőkben is egyre nagyobb gondot okoz a talaj romlása. Az ELTE és az ATK kutatói közeli távérzékelés segítségével térben modellező térképet készítettek, amely egyéb mellett a talajpótlás mértékének tervezésében nyújt a gazdáknak nagy segítséget.

<https://ng.24.hu/tudomany/2022/09/23/talajerozio-a-szoloultetvenyekben/>

Szon.hu - 2022.09.23.

Így éltek és hatottak a Lónyayak a dualizmus korában

Lónyay arra is figyelmeztetett, hogy békeidőben teremteni kell, nem elfeledve, hogy előbb utóbb bekövetkezik egy válság. Erre a kontinens közösségének vezetői láthatóan egy pillanatig se gondoltak. A folytatásban Fónagy Zoltán történész, az ELTE BTK Történeti Intézetének munkatársa előadásában a nemesi életmódról szólt Lónyay Menyhért korában, azt is igyekezve megvilágítani, hol helyezkedett el a Lónyay-család a nemesi, rendi hierarchiában.

<https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2022/09/igy-eltek-es-hatottak-a-lonyayak-a-dualizmus-koraban>

Vaol.hu - 2022.09.23.

Hatvan éves a felsőfokú közművelődési szakember-képzés Szombathelyen

Hatvan évvel ezelőtt indult el a felsőfokú közművelődési szakember-képzés a Szombathelyi Felsőfokú Tanítóképző Intézetben. A jogutód intézmény egynapos baráti találkozót szervezett a jeles évforduló alkalmából alkalmából. Az ünnepséget -amelyre közel kétszázan gyűltek össze - az ELTE SEK dísztermében tartották. Lenkai Nóra, az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa azt hangsúlyozta, hogy a közművelődésben dolgozók mindig hittek a közösség erejében, nem önmagukért, hanem a közös álmokért munkálkodtak.

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2022/09/hatvan-eves-a-felsofoku-kozmuvelodesi-szakember-kepzes-szombathelyen>

Megjelent még: Szombathelyi Televízió – Nyugat.hu

Femina.hu – 2022.09.24.

A növekvő klímaszorongás a gyermekvállalási kedvet is befolyásolja

A ma született gyermekek várhatóan átlagosan 6,8-szor több hóhullámot, 2,6-szor több aszályt és 2,8-szor több árvizet fognak átélni életük során, mint a nagyszüleik - hívta fel a figyelmet Szabó Amanda Imola meteorológus, éghajlatkutató a klímaváltozás gyermeki egészségre és a gyermekvállalási kedvre gyakorolt hatásait elemző cikkében, amelyet a Másfélfok.hu-n tettek közzé.

<https://femina.hu/terasz/gyermekvallalasi-kedv/>

Greenfo.hu - 2022.09.24.

Ki a szabadba!

De ismerjük-e kellően ezeket az értékeket? Aligha. Sokszor anélkül élünk apróbb és nagyobb természeti csodák tőszomszédságában, hogy egyáltalán tudomásunk lenne róluk.” – írta Takács-Sánta András, humánökológus, az ELTE egyetemi docense annak a nemrég megjelent könyvnek a fülszövegében, mely a mai beszélgetés tárgya. Budapest és környékének tanösvényei remek kirándulási lehetőséget kínálnak egy délelőttre vagy akár egy egész napra.

<https://greenfo.hu/hir/ki-a-szabadba/>

Járműipar.hu - 2022.09.24.

Jöhet a négynapos munkahét

Antal Miklós humánökológus, az MTA-ELTE Lendület Új Vízió Kutatócsoportjának vezetője arról beszélt, hogy a munkaidő csökkentése szükséges, viszont önmagában nem elégséges az alacsonyabb klímakockázat érdekében. Kifejtette: a közgazdaságtan eddig a hangsúlyt a technológia változtatására tette, ennek hatékonyságát azonban az adatsorok nem igazolják. Ezért vizsgálják, hogy lehetséges-e abban gondolkodni, hogy a fogyasztást ne növeljék a végtelenségig, mert ez rizikócsökkentési stratégia lehet.

<https://jarmuipar.hu/2022/09/johet-negynapos-munkahet-2/>

RTL Klub - 2022.09.24.

Összeállítás: Miért tűnhet el a Földről több növény is?

Az építési homok 50 év múlva, a Vas pedig 2070 környékén fog eltűnni a Földről, legalábbis egyes kutatók szerint, és ez csak néhány termék arról a listáról, amelyen a túlfogyasztás és a klímaváltozás miatt veszélybe került élelmisznövények és nyersanyagok vannak. - Ez szárazság, igen, tehát ez szárazság és napégés. - Az Eötvös Loránd Tudományegyetem kiskertjében vagyunk, itt sincsenek jó állapotban a növények, fonnyadtak, sárgák, a gyümölcsfákon alig van néhány

picinyke termés. Solti Ádám egyetemi docent, ELTE Természettudományi Kar oktatóját kérdeztük. (09:00-tól)

https://www.rtlmost.hu/fokusz-plusz-p_7722/fokusz-plusz-2022-09-24-c_12968616

Innoportal.hu - 2022.09.25.

Tíz kutatás részesül támogatásban az Élvonallal programban

A támogatott természettudományi kutatások közül a közleményben kiemelték Magyar Enikő (ELTE) pályázatát, akinek kutatásai a múltban lezajlott gyors klímaváltozási események, és az ebből következő ökoszisztéma-változások, valamint az életközösségek ezekre adott válaszainak elemzésére irányulnak.

<https://www.innoportal.hu/tiz-kutatas-reszesul-tamogatasban-az-elvonal-programban>

NatGeo/24.hu - 2022.09.25.

Töltsünk egy estét a tudománnyal!

Az eseményen több új robotikai alkalmazást is kipróbálhatnak, megtekinthetik az elmúlt 30 év legendás magyar számítógépeit vagy akár virtuális utazást tehetnek a Vaskori Duna Út helyszínein. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara megszámíthatatlan programmal készül, érdemes válogatni a természettudományos érdekességek között. A Kutatók Éjszakája weboldalon folyamatosan frissülnek az ingyenes programok, bár közülük többre is szükséges regisztrálni.

<https://ng.24.hu/programok/2022/09/25/toltsunk-egy-estet-a-tudomannyal/>

Hasonló megjelenések: Vaskarika.hu

Katolikus Rádió - 2022.09.25.

Szeptember utolsó hétfőjén rendezik meg az idén a Kutatók Éjszakáját

Használás szeptember utolsó hétfőjén rendezik meg idén a Kutatók Éjszakáját. „Kezdetől fogva arra törekedtem, hogy a kollégiumban folyó kutatásokat meg tudjuk jeleníteni a szélesebb érdeklődő közönség számára is.” – fogalmazott interjúnkban Horváth László, az ELTE Eötvös József Kollégium igazgatója.

<https://www.katolikusradio.hu/archivum.php?firstaudioid=18&mev=2022&mho=09&mnap=25&mora=18&mperc=30>

Mandiner.hu – 2022.09.26.

Arccal az aszály felé!

Az aszályhelyzet miatt az európai mezőgazdaság súlyos vízproblémákkal küzd, a talajnedvesség rekonstrukciója nem tűr halasztást – ez derül ki az Eötvös Loránd Tudományegyetem kutatóinak legfrissebb aszálytérképe alapján, amely felhívja a figyelmet Európa legkritikusabb területeire, melyek közé Magyarország is tartozik. Pinke Zsolt, az ELTE TTK Természetföldrajzi Tanszékének tudományos főmunkatársa és kutatótársai szerint Európa nagy részén 2015 óta szinte megszakítatlan az aszályos periódus.

https://mandiner.hu/cikk/20220921_arccal_az_aszaly_fele

Nool.hu - 2022.09.26.

Még mindig tud újat mondani Nógrádról egy majd' 300 éves leírás

Tóth Krisztina, az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár levéltárvezetője volt, aki maga is

lefordította már a művet, s kutatásai alapján kiderült, hogy a leírást Bél Mátyás evangélikus lelkész (fő műve a Notitia Hungariae novae historico-geographica) rendelhette meg Radványi Ferenctől.
<https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2022/09/meg-mindig-tud-ujat-mondani-nogradrol-egy-majd-300-eves-leiras>

Telex – 2022.09.26.

Ezzel az IQ-teszttel berakjuk a gyereket egy dobozba

Ahhoz, hogy megnézzük, mi is lehet a probléma az állami gondozott gyerekek felmérésével, előbb azt kell tisztáznunk, milyen is a szakszerű IQ-teszt, ehhez pedig ismernünk kell az IQ fogalmát. Ennek megértésében Kovács Kristóf, az ELTE PPK Kognitív Képességek Kutatócsoport vezetője segített. Ő azt mondta: „az IQ-teszt egy kortársakhoz viszonyított relatív érték: nem olyan, mint a testmagasság, hanem olyan, mint a tornasorban elfoglalt hely”.

<https://telex.hu/belfold/2022/09/26/iq-teszt-kovacs-kristof-elte-szakerto-gyam-allami-gondozott-gyerekek-belugyminiszterium>

Greenfo.hu - 2022.09.26.

A gazdasági növekedés logikáján túl – Fenntarthatósági vitasorozat indult az MTA támogatásával

Az MTA Fenntartható Fejlődés Elnöki Bizottságának és az ELTE Humánökológia mesterképzésének támogatásával az MTA-ELTE Lendület Új Vízió Kutatócsoportja 2022-ben egy olyan beszélgetés- illetve vitasorozatot indít, amelynek fókuszában a környezeti fenntarthatóság érdekében bevetendő, elsősorban a gazdasági növekedéstől való függést csökkentő, a mai működésektől radikálisan eltérő stratégiák állnak.

<https://greenfo.hu/programok/a-gazdasagi-novekedes-logikajan-tul-fenntarthatosagi-vitasorozat-indult-az-mta-tamogatasaval>

Vaol.hu – 2022.09.27.

Irakban született, Szombathelyen él

A Savaria Egyetemi Központ jogelőd intézményében, a Berzsenyi Dániel Főiskolán 1999-ben alakult meg a Gazdálkodástudományi Tanszék. A szombathelyi közgazdászképzés alapítója, prof. dr. Törzsök Éva mellett dr. Rádi Szelman a kezdetektől tagja volt az oktatói gárdának, később évekig óraadó tanár az egyetemen. Az iraki születésű nyugalmazott főiskolai tanár mögött 72 év van, ezekből közel negyvenet Magyarországon töltött. Magyar állampolgár, aki tehetetlenül nézi hazája, Irak pusztulását.

<https://www.vaol.hu/helyi-gazdasag/2022/09/irakban-szuletett-szombathelyen-el-a-kozgazdaszkepzes-egyik-alapitojaval-dr-radi-szelmannal-beszelgettunk>

Forbes.hu - 2022.09.27.

Ez az otthonszülés már nem az otthonszülés – új központ nyílt Budapesten

Partneri viszonyban dolgoznak, nincs alá-fölérendeltségi viszony a kollégák között. A központ szakmai csapatát alkotókban közös, hogy mindannyian perinatális szaktanácsadók, illetve különböző területeket lefedő szaktudásukat a perinatális ellátás területén hasznosítják.

Magyarországon létezik egy rejtett kincs, az ELTE nemzetközi színvonalú perinatális szaktanácsadó/tanácsadó képzése – mondják.

<https://forbes.hu/legyel-jobb/budai-perinatalis-kozpont-szuletes-gyermek-otthonszules/>

Jochapress.hu - 2022.09.27.

Az új edző a BEAC bravúros kosaras győzelméről

A női bajnoki nyitány, de lehet, már a bajnokság elején az egész alapszakasz legnagyobb meglepetését okozta az E.ON ELTE BEAC női csapata azzal, hogy “elkapta” és legyőzte a bajnoki ezüstérmes, Euroliga-induló Szekszárdot.

<https://jochapress.hu/az-uj-edzo-a-beac-bravuros-kosaras-gyozelmerol/>

Megjelent még: Orgio – Teol.hu – Nemzeti Sport – Xlsport.hu

Mta.hu - 2022.09.27.

Tudományos ülésen köszöntötték a nyolcvan éves Hunyady Györgyöt

A társadalmi változás pszichológiai indítékai és fékjei címmel rendezett konferenciát a Magyar Tudományos Akadémia Filozófiai és Történettudományi Osztálya és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kara az Akadémia Székházában. A tudományos ülés előadói Hunyady György nyomán értelmezték a rendszerigazolás és a rendszerkritika fogalompárt.

https://mta.hu/mta_hirei/tudomanyos-ulesen-koszontottek-a-nyolcvan-eves-hunyady-gyorgyot-112421

MTI - 2022.09.27.

Kutatók éjszakája - Több mint 250 programmal készül az ELTE

A mesterséges intelligenciáról, a klímaszorongásról és a magyar kriminalisztika érdekességeiről is lesz szó az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) által szervezett több mint 250 programon, amelyeket szeptember 30. és október 1-je között tartanak, a Kutatók Éjszakája sorozathoz kapcsolódva.

Megjelent még: Webradio.hu - pestpilis.hu - alon.hu

Ujkor.hu - 2022.09.27.

Műhelykonferencia Brazília függetlenné válásának bicentenáriumán

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem, Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszéke és Brazil Tudományos Központja 2022. szeptember 29-én és 30-án műhelykonferenciát szervez Brazília függetlenné válásának kétszázadik évfordulója alkalmából. A rendezvény címe: „A szabadság fantomja” magyar és portugál nyelvű műhelykonferencia Brazília függetlenné válásának bicentenáriumi évében.

<https://ujkor.hu/content/muhelykonferencia-brazilia-fuggetlenne-valasanak-bicentenariuman>

Hirklikk.hu - 2022.09.27.

Almási Miklós 90. születésnapját ünnepelte

Írt könyveket többek között Csehovról és Hegel esztétikájáról-történelemfilozófiájáról. Évek óta egy blogot is ír. Sőt, még tanít az egyetemen. 1978-ban nevezték ki az ELTE esztétika tanszékére egyetemi tanárnak és tanszékvezetőnek. 2002-ben ment nyugdíjba, majd 2007-ben emeritálták, azóta is oktat, és részt vesz az ELTE Művészetelméleti és Médiatudományi Intézete munkájában.

<https://hirklikk.hu/kozelet/almasi-miklos-90-szuletesnapjat-unnepelte/404570/>

Megjelent még: Népszava

HVG - 2022.09.27.

Nagy bajban van a Fűvészkert a rezsizámlák miatt, nem tudni, hogy éli túl a telet az intézmény

Orlóci szerint egyelőre az sem látszik, hogy mit tudnak kezdeni a hirtelen jött áremelkedéssel. A Fűvészkert hivatalosan az ELTE alá tartozik, a lap pedig arról írt, hogy a kert vezetése egy olyan javaslatot tett le az egyetem vezetése elé, amely a teljes gazdálkodási rendszert gondolná újra tíz évre szólóan. Az új rendszer felállításáról még tárgyalnak a felek, és úgy tűnik, meg is fognak tudni állapodni, viszont ez sem old meg mindent.

https://hvg.hu/gazdasag/20220927_fuveszkert_elte_rezsicsokkentés

Megjelent még: Nlc.hu - penzcentrum.hu